

Αριθμός 64

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΟΥ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2001

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 7

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Πέρα Χωρίου και Νήσου πληροφορεί τους ιδιοκτήτες ή κατόχους γης η οποία βρίσκεται στην Περιοχή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πέρα Χωρίου και Νήσου ότι ολοκληρώθηκε η κατασκευή αγωγού αποχέτευσης λυμάτων στις οδούς Αγίου Ευτυχίου και Κερύνειας στην κοινότητα Νήσου.

2. Όλοι οι ιδιοκτήτες ή κάτοχοι γης των οποίων τα υποστατικά βρίσκονται σε ακτίνα 40 μέτρων από την οροθετική γραμμή του υπό αναφορά αγωγού, οφείλουν μέχρι την 30ή Ιουνίου 2005—

- (α) Να εξασφαλίσουν άδεια από το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Πέρα Χωρίου και Νήσου και να προβούν με δικές τους δαπάνες στην κατασκευή οχετού οικοδομής και ιδιωτικής υπονόμου, και
- (β) Διοχετεύσουν όλα τα λύματα και άλλα απορριματικά υγρά των υποστατικών τους εντός του αγωγού αποχέτευσης λυμάτων.

Έγινε στις 31 Ιανουαρίου 2005.

Κ. ΜΑΝΟΥΛΟΣ,
για Έπαρχο,
Πρόεδρο Συμβουλίου Αποχετεύσεων
Πέρα Χωρίου και Νήσου.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΑΝΩ ΠΛΑΤΡΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1998

Διόρθωση

Η Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 35 και 36 των περί Αποχετεύσεων Πάνω Πλατρών Κανονισμών του 1998, που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 3914 και ημερομηνία 29 Οκτωβρίου 2004 ως Κ.Δ.Π. 778/2004, διορθώνεται με την ακόλουθη προσθήκη (παρ. 3) μετά το τέλος της παραγράφου 2.

«3. Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος υποστατικού που εξυπηρετείται από το σύστημα αποχετεύσεων λυμάτων του Συμβουλίου, θα χρεώνεται δέκα σεντ για κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνει. Το τέλος τούτο θα αναγράφεται πάνω στο λογαριασμό του νερού που καταναλώθηκε για κάθε διμηνία ή τριμηνία ανάλογα με την περίπτωση και θα καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που καταβάλλεται και το αντίστοιχο τέλος κατανάλωσης νερού. Νοείται ότι το Συμβούλιο θα δύναται με δημόσια Γνωστοποίηση να αλλάξει τον τόπο και χρόνο καταβολής του τέλους τούτου».

Έγινε στις 20 Ιανουαρίου 2005.

Έπαρχος,
Πρόεδρος Συμβουλίου,
Αποχετεύσεων Πάνω Πλατρών.

(Υ.Ε. 2.12.13.90/2)